

杭州再奖技能世赛冠军50万

国家、省、市的奖励累计达到130万元 堪比奥运冠军

■记者杜成敏 通讯员周曦

日前,杭州市政府召开第44届世界技能大赛参赛总结暨杭州市高技能人才建设推进会,为第44届世界技能大赛获奖选手及团队代表颁发了奖

金。杭州市金牌获得者蒋应成获得奖励人民币50万元,其技术指导专家团队也获得奖励人民币50万元。至此,国家、省、市共奖励冠军奖金总额达到130万元。此外,优胜奖获得者王芹获得奖励人民币15万元,

其技术指导专家团队也获得奖励人民币15万元。所有奖金均免税。

推进会还为在参赛工作中做出突出贡献的杭州市拱墅区人力资源和社会保障应局、杭州技师学院、杭州运河技工学校

(杭州市拱墅区职业高级中学)颁发了突出贡献奖牌,为蒋应成等38名个人颁发了荣誉证书。

世界技能大赛的奖金累计总额直追奥运冠军,可见社会对高技能人才的重

视。相比奥运冠军,你觉得社会各界对世界技能冠军的褒奖是否已经足够?您如何看待对世界技能大赛获奖者(大国工匠)的物质奖励?我们应该如何弘扬工匠精神?欢迎您来信或

来电跟我们谈谈。

您可以添加微信号dcm030906或QQ号332031138参与互动,也可以给alan0104@163.com写信。我们将辟出版面刊登您的真知灼见,一旦刊用,稿费从优。

培养数据分析人才

我省高职首批“大数据技术与应用”专业获教育部批准

■记者杜成敏 通讯员林香港

1月18日,教育部公布“大数据技术与应用”专业备案和审批结果,浙江长征职业技术学院、浙江广厦建设职业技术学院、浙江安防职业技术学院、温州职业技术学院四所学校获批“大数据技术与应用”专业,成为浙江省“大数据技术与应用”专业首批申报成功的高职院校。

温州职业技术学院信息技术系主任田启明表示,党的十九大报告中明确提出“推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合”,大数据技术与应用专业顺应时代发展潮流,响应国家的号召,也为广大考生提供人人成才、人人出彩的广阔平台。

根据职业社交平台LinkedIn发布的《2016年中国互联网最热职位人才报告》显示,数据分析师已成为中国互联网行业需求最旺盛的六类人才职位之一,而且数据分析人才最为稀缺。未来,数据分析师和财务、行政等岗位一样,成为一个企业的“标配”。目前全国的大数据人才只有46万,未来3-5年内大数据人才的缺口将高达150万之多,大数据行业将面临全球性的人才荒。

苦练技能改变命运报效国家

世赛冠军杨金龙当选全国人大代表

■记者雷虹

在刚刚结束的浙江省第十三届人民代表大会第一次会议上,杭州技师学院青年教师、第43届世界技能大赛汽车喷漆项目冠军杨金龙当选为浙江省出席第十三届全国人民代表大会的代表,掀开人生新的一页。

在2015年的第43届世界技能大赛上,杨金龙奋勇拼搏,获得汽车喷漆项目冠军,充分展示了中国青年技能人才的风采和实力,为我国在世赛上实现金牌零的突破做出了贡献。

杨金龙是技能改变命运的

典型,他1994年出生于云南省保山市辛街乡盛家村的一个农民家庭,为了学得一技之长早日为家庭分忧,2009年,他到云南省保山市隆阳区职业技术学校学习汽车维修,一年后,到杭州技师学院学习汽车喷漆与整形。

“这是一个又脏又累还苦的专业。”那个时候,很多同学和老师都劝杨金龙,不要学习这个专业,杨金龙却认为,“不靠天,不靠地,我的未来靠自己”。

在杭州技师学院,杨金龙踏实、认真、刻苦,理论与实践相结合的学习,让杨金龙看到了自己的兴趣所在,更看到了自己的巨

大进步,学习竟到了痴迷、忘我的境界,他由此更是不断看到自己可以进步的空间。

2012年,杨金龙参加全国中等职业学校汽车维修汽车涂装项目大赛,在浙江省赛区,杨金龙一举夺得全省一等奖,并代表浙江省队参加全国大赛。在全国大赛中,杨金龙获得二等奖。

2012年,学得一身技能的杨金龙从杭州技师学院毕业,被昆明的一家油漆供应商看中,凭着一技之长可以拿到不菲的工资,逐渐改善了家庭经济状况。

虽然杨金龙毕业回到了云

南老家,杭州技师学院却一直记挂着这位学习刻苦的优秀学子。当杨金龙从母校得知国内正在选拔2015年参加第43届世界技能大赛选手的消息,毅然重返母校,通过考核获得参加集训的资格。

这又是一个艰苦磨蹭的过程,在外人看来,日复一日的训练单调而枯燥,但杨金龙却为自己每一点一滴的进步而高兴,他的目标是力争把汽车喷漆项目做到完美无瑕。2015年,在第43届世界技能大赛上,杨金龙终于成功问鼎汽车喷漆项目世界冠军,把这个项目做到了最好。

命运再次掀开新的一页,杨金龙留任母校任教,成为了我省第一位特级技师,获评浙江省杰出创新人才奖、浙江省五一劳动奖章等荣誉。

夺冠之后,杨金龙一边在母校踏实从事教师本职工作,积极研究技术从事实践教学,一边又作为世赛教练团队成员,辅助学弟蒋应成训练,并在第44届世界技能大赛上再夺汽车喷漆项目的冠军,为国家和我省争得了荣誉。

作为青年榜样,近年来,杨金龙先后担任共青团浙江省第十四届委员会候补委员、浙江

省青联委员、杭州市第十一届政协委员、杭州市青联委员、桐庐县第九届政协委员常委、共青团桐庐县委兼职副书记等社会职务。在各类会议上,他代表青年、高技能人才,主动发声,积极为桐庐、杭州、浙江的民生和职业教育发展献计献策。这次当选为浙江省第十三届全国人大代表,90后的他表示,这是一种莫大的荣誉也是一种鞭策,他将珍惜荣誉、勇挑重任,关心国事、扎根基层,服务民生、代言群众,把履行代表职责作为另一份崇高的事业,在新时期争取有新作为。

既学到了新知识,又提升了职业身份

温岭42名木匠喜领高级工证书

■通讯员江文辉 记者许瑞英

日前,温岭市方淋钢、郭福增等42名木匠领到了由温岭市人力资源和社会保障局颁发的“职业资格证书”和“就业创业证”。这是该市为培育精益求精的工匠精神,专门针对木工行业开办的免费木工制作高级工班,并首次向木工这一群体颁发了“双证书”。

木匠,亦称“木工”,他们涉及的行业比较广泛,如建筑、装饰、广告等行业,在现代装修中也发挥着重要的作用。现代家装过程中,所有水平线、吊顶、门、门套、衣柜等木工活的方正平整,就是依据木工的水平线来判断,一旦木工环节出现纰漏,会导致业主生活极其不便。在温岭市松门镇装饰手工业协会及当地劳动保障部门的共同推动下,人社部门委托温岭市职业中专免费开办了首期木工制作高级工班,当地有42名工龄均在10年以上的木工

师傅报了名。

报名容易考试却不那么容易,该木工制作高级工的考核共分理论考试和实践操作两块,理论考试的题目是从国家题库里选的,总共有200道。实践操作考核,要求大家纯手工制作一座六角凉亭。从两项考核结果看,这些经验丰富的木工,能够理论与实践相结合,考核均为合格。

37岁的学员郭福增拿到证书后很兴奋,他说,这个技能培训班非常好,不仅让他学到了很多木工制作的新知识,还提升了他的职业身份。“你看,职业(工种)及等级是手工木工三级,我们也是高级技术工了。”他开心地笑。

一直关注当地的装饰手工艺发展的松门镇干部潘德玲说,他们拥有高级技术职称后,不仅更容易被用人单位相中,参加社会养老保险后,高级技术工退休后,拿到的养老金也会比别人多。

职业院校期末考试都考啥?

可能是炒一盘“青椒里脊肉”



日前,诸暨技师学院迎期末专业技能考试周,按机械工程、电气工程、财经商贸、信息技术、餐饮服务五个组别,本次抽测设置了钳工、电气控制电路安装与调试、文字录入、小键盘和点钞、中式烹饪等5个项目。放眼学校考试现场,那真是学生拿出十八般武艺各显神通。

来自16烹饪班的何天宇端出一盘“青椒里脊肉”像模像样,刀工、火候、味道俱佳,用他的话说:“看着食材在手下变成菜,真有成就感!”

通讯员徐振宇 摄影报道

温州致力打造“掌上职业农民”云平台“温农云”上线

■记者杜成敏 通讯员彭唯

农民在农忙季节没有时间、地处偏远不方便集中培训?如今,农民足不出户在手机上就能学到自己想学的课程,找到自己需要的教学资料;田间菜地出了问题?用手机拍张照片,上传到“温农云”APP农技交流服务模块,就有专家帮忙解决田间难题。

为解决农民素质不一、需求不同、不能便利有针对性地接受培训等一系列难题,温州科技职业学院、温州农民学院与隆平高科共同开发了温州市农民培训移动学习云平台“温农云”,并在近日成功上线。

让“农民”成为一种职业而不是一种身份,温州科技职业学院(温州市农科院)一直着力打造新型职业农民。据了解,“温农云”是利用互联网+、大数据和云计算技术建立的线上智慧学习平台。“温农云”APP上主要有信息咨询、在线培育、跟踪服务、农业资讯等功能,同时还会整合推送农业热点、政策等信息,让农民第一时间了解相关政策、相关补贴和情况预警。

在线培训功能能让农民学员可以实现线上线下学习的连接,包括农业生产、经营管理、市场营销等课程。目前,“温农云”APP上已有2000多门课程可供农民选择。学员还可以通过农技交流服务模块,进行生产技术交流。此外,平台还可通过申报新型职业农民、评价培育班效果等功能,来辅助管理考核。

“海上春运”安全行



春运在即,为确保客运船舶安全运营和旅客的生命财产安全,近日,舟山市普陀区六横镇运输总公司举办高级船员安全知识培训班,并邀请浙江海洋大学教师,结合2017年发生的6起典型水上交通事故案例,剖析安全事故成因理论等。为了海上春运的安全有序,公司还专门组织船长、大副、二副、三副、水手长和客运主任也参加了此次的安全知识培训班。图为船员们正在认真聆听浙江海洋大学教师胡波华讲课。

通讯员刘生国 记者杜成敏 摄影报道

浙纺服院发力视觉设计新领域

以传统嫁接未来 以市场检验实力

■通讯员王国海

2017中国(宁波)食品博览会整体视觉形象设计、宁波市菜篮子工程形象设计、特斯拉(中国)绿色出行推广H5界面设计……这些设计以强烈的视觉冲击力夺人眼球。

鲜为人知的是,这些作品均由浙江纺织服装职业技术学院师生言言视觉设计室设计。师生工学一体,在市场的海洋里学会了游泳,历练了能力。

产学研一体

言言视觉设计联合创始

人毛明说,为特斯拉(中国)公司设计的“绿色出行,3000公里计划”推广H5界面,从策划,到设计每个页面,我们反复推敲最适合用户的习惯也最符合特斯拉风格的方案。特斯拉(中国)已于2017年6月推出该活动,并获不俗反响。

言言视觉设计成立于2009年,它同时也是浙江纺织服装职业技术学院艺术工学研究所,依托浙纺服院设计类专业的教师、学生与实验设备等资源,言言聚焦应用性设计研究与开发,与相关大学、行业协会、设计研究机构合作,扩大设计研究

与应用范围,提升自身设计与开发能力。

屡获大奖

2017年,对于言言团队来说,是在国际设计界收获颇丰的一年。其中,团队成员姚大斌、毛明、王路加的《易筋酒包装设计》揽获2017意大利A'设计国际设计竞赛银奖、2017澳大利亚Good Design国际设计竞赛优胜奖、2017韩国K-Design国际设计竞赛优胜奖等国际知名设计奖项。

“这款中国的酒,应用了仅有的黑色和金色完成创作,这些具有男性特征的色块,突出男性的坚强与力量,三角图形构成具有男性刚毅、健壮特征的视觉印象。”这是2017澳大利亚Good Design国际设计竞赛评委对《易筋酒包装设计》的点评。

值得一提的是,《易筋酒包装设计》是全球华人在2017澳大利亚Good Design国际设计竞赛中包装设计类唯一获奖的作品。“这个设计项目的难点是图形、色彩极简设计与产品特征之间的关系。”姚大斌分析,大多数酒均使用较复杂的传统图形和丰富的色彩。言言团队改变了这一传统形式,使用了最为直

接和直白的设计表达方式。为广东企业设计的《云雷纹椅子》,则让姚大斌捧回2017韩国K-Design国际设计竞赛铜奖。

“将中国古代青铜器上的‘云雷纹’装饰演变出来的图形,作为设计原型,衍生出来椅子造型设计。”姚大斌说,当椅子排列在一起时,就组合成连续的“云雷纹”样式。把传统的图形运用到现代家具上,可让现代家具拥有传统与现代相结合的魅力。

创业探索

现在,言言团队以设计

为核心的服务作为天使投资,入股多家初创企业,尝试设计师在设计领域伴随企业共同成长。

“参与初创企业的品牌规划、产品设计、包装设计、商业策划等全案项目。”姚大斌表示,初创企业若想行稳致远,以设计为核心的服务必不可少。

与初创企业共同成长,也是言言团队自我完善的过程。“这就要求团队在对接市场等方面做得更到位。”因为谁都想拥有最后的胜利,创业者更需用实际行动来伴随成长,姚大斌讲起选择初衷。

债权转让公告

浙江临海农村商业银行股份有限公司已将合同号为“9651120160039939、9651120150055367”等(详见下表)贷款的债权及相关权益转让给中海信托股份有限公司。债权转让双方现公告要求各“义务人”(借款人、担保人及相关责任人)向中海信托股份有限公司履行合同约定或法院判决的全部义务。

浙江临海农村商业银行股份有限公司
2018年2月2日

9651120140038160	9651120160039939	9651120170048455	9651120170061119
9651120150029398	9651120170025659	9651120170048456	9651120170061350
9651120150055367	9651120170034645	9651120170049842	9651120170061561
9651120160015784	9651120170042306	9651120170051838	9651120170062538
9651120160021618	9651120170042556	9651120170054660	9651120170063117
9651120160022713	9651120170043101	9651120170058087	9651120170065730
9651120160035082	9651120170043312	9651120170058099	9651120170065930
9651120160037996	9651120170043913	9651120170059489	9651120170065910
9651120160039173	9651120170045460	9651120170060925	9651120170066294
9651120160039459	9651120170048140	9651120170061041	

嘉兴上锦房地产营销策划有限公司遗失营业执照副本,统一社会信用代码:91330402MA29F31F84;遗失财务专用章,法人(魏涛)私章,声明作废。

绍兴市越城区亿捞时尚自助火锅店不慎遗失营业执照副本,统一社会信用代码:92330602MA29DXUT8N,声

宁波市北仑区小港东升土建设工程队遗失2016年1月13日核发的营业执照正本、副本,代码:工商行政管理局核发的温岭市大溪赴913302067532833677;遗失开户许可证,核准号J332001521902,声明作废。

余姚市小曹娥文华百货店遗失2011年4月15日核发的营业执照副本,注册号33028160536048,声明作废。

余姚市江泰塑模厂遗失2017年5月11日核发的营业执照副本,统一社会信用代码:92330281MA290N4K0M,声明作废。

金华市金东区景悦大酒店遗失营业执照一本,注册号330703610077325 L-ZJ00004,声明作废。

注销公告:宁波市海曙嘉诚会计服务有限公司经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。特此公告

合伙企业注销公告 杭州德人投资合伙企业(有限合伙)清算公告:本合伙企业全体合伙人已决定解散本企业,请债权人自接到本合伙企业书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向本合伙企业清算人申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

鸿远华宁(杭州)生物医药有限公司清算公告:经本公司董事会决定:本公司投资总额从10400万元减至10200万元,注册资本从5630.6481万元减至5470.4587万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

杭州千岛湖联源贸易有限公司清算公告 经本公司出资人决定:本公司注册资本从1000万元减至50万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

经本公司股东会(出资人)决议:本公司注册资本从1000万元人民币减至508万元人民币。请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

杭州捷尔贸易有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。